
請願等

　今定例会には 5件の請願が提出されました。
　各委員会における審査及び本会議における議決結果は
以下のとおりでした。
■乳幼児医療費無料制度の創設を求める請願
〔請願者　新日本婦人の会遠野支部事務局長 奥寺モト子〕
審議結果　採択
■ 日豪、日米などFTA・EPA 促進路線の転換と、自給率
向上にむけた施策の強化を求める請願

〔請願者　遠野市農民組合　代表者　阿部喜一〕
審議結果　採択
■ アメリカ産牛肉の輸入条件の緩和に反対し、国内での全頭
検査を維持する予算措置の継続を求める請願

〔請願者　遠野市農民組合　代表者　阿部喜一〕
審議結果　採択
■ 義務教育費国庫負担制度の堅持及び国負担率の2分の1
への復元、教育予算の拡充を求める請願

〔請願者　岩手県教職員組合遠野支部支部長 佐々木信也〕
審議結果　採択
■ 学級再編基準・教職員の定数の改善、専任司書教諭の
配置を求める請願

〔請願者　岩手県教職員組合遠野支部支部長 佐々木信也〕
審議結果　採択

請願 査審 告報

　今定例会には、6件の発議案が提出され、原案のとおり
可決しました。可決した意見書は以下のとおり。
■乳幼児医療費無料制度の創設を求める意見書
■ 日豪、日米などFTA・EPA 促進路線の転換と、食料
自給率を向上させるための施策の強化を求める意見書
■ アメリカ産牛肉の輸入条件の緩和に反対し、国内での
全頭検査を維持する予算措置の継続を求める意見書

■ 義務教育費国庫負担制度の堅持及び国負担率の2分の1
への復元、教育予算の拡充を求める意見書
■ 学級再編基準・教職員の定数の改善、専任司書教諭の
配置を求める意見書

■ 岩手県後期高齢医療広域連合規約の改正を求める意見書

議員 議発 案

9月定例会の予定
◆定例会は9月13日（木）開会の予定です。
○議会へのご意見、ご要望をお待ちしております。
議会事務局62-2111（内線271）
gikai@city.tono.iwate.jp

　6 月定例会も無事？終了した。今議会の目玉はなんと言っても「公の施設の指定

管理者の指定について」であった。この案件については、まだ取り組み始めたばか

りということもあり、特にかなりの時間を割き、そしていろいろな角度から検証を

行ったが、議会側も 100％納得しての可決ではなかったと感じた。まだまだこれか

らも調査・研究を継続しなければならないと考える。北海道夕張市の一件以来（そ

れ以前からかもしれないが）行政に対しての議会の果たすチェック機能が、声を大

にして叫ばれるようになったような気がしている。我が議会も、指定管理者のみな

らず他の案件についても、議会閉会中も含め常に目を光らせ、チェックを怠らず、

その結果を「議会だより」等を通じて市民の皆様に伝えていかなければと思う。（浅沼）
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及川いず美さん  （小友町）

　ここ遠野は、豊かな自然がたくさん広がる町です。
そんな景色を眺めるのが私は好きです。特に新緑
を見ると、それまでよどんでいた気分をフレッシュ
な気持ちにしてくれるような気がします。
　実際に緑は、私達が毎日の生活の中から排出す
る二酸化炭素を、新鮮な酸素にかえてくれる役割
を果たします。そんな自然の偉大なる力も、今や、
その力だけでは補えなくなっています。
　私達が過ごす上で、便利になること、住みよい
町になることには大賛成ですが、それと同時に、自
然に対しても優しくすることを考えていかなければ
ならないと思います。いつまでも自然に恵まれた遠
野でいる為に、身近な、できることから、その自然に
負担をかけない生活を心がけていきたいです。

わたしの
ひとこと
いつまでも自然に
恵まれた遠野で

　6月 14日新しい会派が結成され、その届出がなされ
ました。新会派は次のとおりです。
・とおの会議  4 名（○は会長）
○佐々木 熙　 萩野 茂男　 伊藤 庄吉　 瀧澤 征幸

新会派結成される


